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Agree Disagree Neither Agree or Disagree
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 Out of 176 responses Agree Disagree Neither Agree or 

Disagree 

1 My child enjoys school 97.80% 1.70%  
(3 people) 

0.6% 
(1 person) 

2 The school keeps my child safe 96.60% 2.30% 1.1% 
(2 people) 

3 I receive information about what my child is 

learning, though weekly newsletters and 

parent curriculum information sessions 

96.60% 2.30% 
(4 people) 

1.1% 
 

 

4 I receive information about my child’s next 

steps at Parent Consultations 
89.20% 2.30% 8.5% 

 

 

5 My child has a range of learning 

opportunities at Brunswick House 
92.00% 5.70% 2.3% 

6 I have opportunities to support my child’s 

learning at home 
90.40% 4.00% 5.7% 

 

7 The school encourages my child to have a 

healthy lifestyle 
91.50% 1.70% 6.8% 

 

8 The school communicates with me about my 

child’s particular needs 
73.30% 15.30% 11.4% 

9 The school has a clear framework for 

promoting good behaviour and dealing 

effectively with unacceptable behaviour. 

87.50% 5.10% 7.4% 

 

10 I am able to raise my suggestions and 

concerns eg: Parent Forum, Back Gate, Pick 

up/Drop off 

81.80% 7.90% 10.2% 

11 The school is led and managed effectively by 

a range of leaders 
87.50% 3.40% 9.1% 

12 Overall I am happy with my child’s 

experiences at this school 
94.40% 3.40% 2.3% 


